



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

АКТУАЛЬНО [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

«У цей страшний час кожен має стати волонтером», – Глава УГКЦ у десятий день війни

Субота, 05 березня 2022, 09:22

Post

Подобається

Хочу звернутися до міжнародної спільноти: не мовчімо, зробимо все, щоб хоча б гуманітарні конвої могли потрапити до тих міст, які сьогодні є в лабетах нещадного ворога. До цього закликав Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному воєнному зверненні на десятий день війни Росії проти України.



Фото: Товариство Свята Софія (Рим)

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

За його словами, на десятий день цієї жакливої, кровопролитної війни ми своїми думками особливо линемо до наших міст на півночі, сході і півдні України.

Україна бореться. Україна молиться. Україна служить.

«Цієї ночі наші думки линули до Харкова, – сказав Предстоятель, – де вчора випало майже 20 сантиметрів снігу, але вночі знову було чути звуки ворожої авіації, знову на мирне місто летіли ворожі бомби, які несли смерть і знищення. Наші думки линули до Сум, бо там починаються вуличні бої. Ми молимося за ранений Чернігів, за тих десятки постраждалих від бомб і ракет».

Але найбільше сьогодні наше серце обливається кров'ю за міста, які заблоковані ворогом і в яких справді починається гуманітарна катастрофа. «Наші думки линуць до Маріуполя, до Волновахи, до Херсона. Ворог блокує, оточує великі міста, не дає людям можливості покинути їх, не дає можливості доправити харчі, а зверху на міста летять ворожі бомби, які сіють смерть. Господи, порятуй Твій народ», – закликає Блаженніший Святослав.



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 983 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc



Звернення Глави УГКЦ, 5 березня 2022 року
Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Глава Церкви сказав, що ми знову і знову молимося до Господа за наше українське військо, за наших дівчат і хлопців, які своїми грудьми затуляють Україну, які вмирають за вільне майбутнє своєї Батьківщини. Боже, благослови наше військо! Боже, пошли небесне військо Твоїх ангелів, твого Архистратига Михаїла для того, щоб захистити, благословити, підтримати наше військо!

Він відзначив, що коли ворог розбомблює місто, то багато багатопверхових будинків швидко перетворюються на холодну пастку без тепла, без світла, без води. Ми маємо, як їм допомогти, але нашу поміч туди не пускають.

«Хочу звернутися до тих, які можуть допомогти цим людям на міжнародному рівні. Хай створять гуманітарні коридори, хай будуть відкриті зелені дороги життя, щоб мирне населення могло перейти в безпечне місце, а гуманітарні конвої могли привезти тим людям тепло, їжу і людську солідарність», – закликав Глава Церкви.

Блаженніший Святослав подякував нашим волонтерам. «У цей страшний час кожен має стати волонтером. Кожен, хто залишається на мирних територіях. Кожен, хто без зброї охороняє сьогодні Батьківщину. Кожен сьогодні повинен послужити ближньому своєю християнською діяльною любов'ю», – сказав він.

Предстоятель Церкви ще раз звернувся до світової спільноти: «Зробімо все, щоб зупинити цю війну. Боже, рятуй Україну! Боже, посилайте людям мудрість і розум, щоб діалог переважив над війною! Боже, благослови всіх нас!».

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –](#)



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»», – Глава УГКЦ у 156-й день війни](#)



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава \ українське військо без наї ненави](#)